

## 中国共产党西昌市第九届委员会第四次全体会议

【专题报道】

■主编沈毅 责编曾稚 校对翁姑几几

2019年1月11日 星期五

中共西昌市委宣传部策划

## 盐中片区分会场



参会人员踊跃发言。

## 谋划好 2019 年工作 增强群众幸福感、获得感

1月10日下午,中共西昌市委第九届四次全会盐中片区讨论会在西昌市税务局2楼会议室召开。西昌市人大常委会主任罗开莲,市委常委、政法委书记罗正权,市委常委、宣传部长唐军及部分市委九届委员会委员参加讨论,市级相关部门和盐中片区乡镇、企业相关人员列席会议。

会上,各参会委员、列席人员,分别就省委十一届四次全会精神、《市委常委会工作报告(讨论稿)》、《关于加强综合交通建设推动交通强市的意见(讨论稿)》、《开展规范城乡建设秩序大排查大清理大整治专项行动实施方案(讨论稿)》、《关于促进民营经济健康发展的意见(讨论稿)》、《中共西昌市委第九届委员会第四次全体扩大会议公报(讨论稿)》等有关内容进行了专题讨论。

“过去一年来,在中央和省、州委的坚强领导下,在市委的正确领导下,通过全市上下的共同努,西昌市党的建设、经济建设、社会治理、依法治市和重点项目推进等各方面都取得了显著的成绩。在县域经济的排名中,西昌市在四川省已排第一,在全国2800多个县当中西昌市处于90名。这次听了市委书记李俊的报告,知道我们现在取得的这些成绩,感到非常自豪,非常鼓舞人心。今年开展的‘大学习、大讨论、大调研、大问计、大开放’活动,通过调查研究专题会等方式,形成了五本‘文集’。这沉甸甸的调研成果,让我们在2019年的工作中有了更加丰富的学习指南,有了更加全面的精神食粮。2019年,我们会拿出责无旁贷、舍我其谁的勇气,在各自岗位上履

行好各自的职能,谋划好2019年的工作。下一步我们要认真思考,认真将2019年工作圆满完成,在2018年的基础上将工作推上新台阶,不断增强人民群众的幸福感、获得感。”西昌市人大常委会主任罗开莲说。

会上,参会人员还围绕脱贫攻坚、禁毒防艾、扫黑除恶、依法治市、乡村振兴、产业发展、民生保障、环境保护、交通建设、教育质量提升、民营经济发展、基层社会治理、城乡建设与发展等内容展开了热烈讨论。

市国资公司董事长贾星表示,“我们国企将按照这次全会精神,在今后的工作中进一步思考、梳理好国资公司的发展方向,同时要具体地把有关工作落在实处。在新时期、新阶段、新形势下,我们的责任和使命首先要确保国有资产安全,放大国有资本功能,优化国有资本结构,同时也要调整布局好产业架构,切实增强国有经济的竞争能力。围绕这个愿景,我们将着力打造四个平台:一是国有资本运营平台,二是国资经营管理平台,三是实业投资开发平台,四是城市运行维护平台。”

“西昌市人民法院将进一步认清形势、提高站位,增强法院贯彻市委九届四次全会精神的主观性和坚定性。市委常委会所作的报告指明了西昌的发展思路,意义重大、影响深远。我们法院将围绕市委、市政府中心工作,在更广的范围内以更大的力度,为市委九届四次全会确定目标任务的顺利实施,提供坚定司法保障和司法服务。”市人民法院副院长符彤说道。

文/图 本报记者 范可

## 川兴片区分会场

## 完善工业园区路网 规范城乡建设秩序

1月10日下午,中共西昌市委第九届四次全会川兴片区开展分组讨论。西昌市委常委、总工会主席宋程凡参加讨论。

会上,各参会委员、列席人员围绕《市委常委会工作报告(讨论稿)》《关于加强综合交通建设推动交通强市的意见(讨论稿)》《开展规范城乡建设秩序大排查大清理大整治专项行动的实施意见(讨论稿)》《中国共产党西昌市第九届委员会第四次全体扩大会议公报(讨论稿)》内容进行了讨论。

在讨论中,大家一致认为,报告有深度、有高度、有温度,全面总结了过去所取得的辉煌成就,客观规划了未来的宏伟蓝图。与会人员还紧密结合西昌实际展开了热烈讨论,并提出相关意见、建议。

海南乡党委书记李咏说,《市委常委会工作报告(讨论稿)》全面总结了一年来自西昌市在市委领导下取得的工作成绩,实事求是,鼓舞人心,是老百姓可以切实体会到的成绩。

川兴镇党委书记吴凤贤说,在看了《开展规范城乡建设秩序大排查大清理大整治专项行动的实施意见(讨论稿)》之后,她感觉压力非常大。在元旦前,市上安排了近郊乡镇清理梳理这项工作。按照市上的安排,除清理整治“大棚房”问题外,还应通过3年的专项治理,争取达到相应的成果。

西昌市档案局局长姚天友建议,规范城乡建设秩序大排查大清理大整治专项行动,应加强拆迁档案工作,首先是市档案部门纳入各拆迁领导小组成员单位;其次是档案部门派出专人指导各拆迁项目;最后,拆迁项目完成后应组织力量对档案整理归档和数字化处理后移交档案部门。

成凉工业园区党工委书记、管委

主任朱德宇说,2019年成凉园区要按市委全委会要求,加快基础设施建设,补充短板,整体提升承载力;要围绕主导产业生物医药、食品加工,千方百计提升经济发展,着力推进园区转型升级跨越发展。

西昌市科协主席高建江说,近几年来,市政府投入大量资金,农村公路建设基本上全覆盖,带动沿线乡镇因路而变、因路而美、因路而兴,但农村公路建设成果离不开高要求管理和高质量养护。对此,他建议,建立健全巡路护路制度;加大管理、养护、运营公路的资金投入;建立奖惩制度,对管护和运营好公路的单位和个人给予奖励,反之则给予处罚。

在听取大家发言后,宋程凡强调,2018年是西昌波澜壮阔、齐心发展、成绩显著的一年,在市委、市政府的坚强领导下,在全体市民的信任支持下,全市干部齐心协力、合力攻坚,攻克了一个又一个难关,打赢了一场又一场硬仗。市委书记李俊所作的《报告》正是西昌一年来发展的真实写照,既全面总结成绩,又科学谋划发展,是一个鼓舞人心、增强信心的报告。

他指出,工业经济是西昌经济的重要部分,但工业园区目前仍然面临基础设施薄弱的问题,建议将“紧紧围绕两区协同发展战略,加快提升工业园区交通路网建设”等内容,纳入《关于加强综合交通建设推动交通强市的意见》;在规范城乡建设秩序方面,建议应充分考虑坚持疏堵结合、规划引领的原则,立足精细化管理,强化专业人才保障,从源头上、从过程中、从根本上规范城乡建设秩序,真正把西昌建设成为宜居宜业宜商的现代化生态田园城市。

文/图 本报记者 寒梅



参会人员热烈讨论。